

НОЯБРЬ

СЛЮХИ В ПОДАРОК



З. Сергеева

*В октябре красовалась природа царицей,
Золотое убранство повсюду надев.
Улетела краса перелётною птицей,
И умолк жёлтых листьев весёлый напев.*

*Вдруг устала красавица-осень резвиться:
Октябрю уж на смену ноябрь зовёт,
Надоело и ей танцевать - веселиться,
И надолго теперь она отпуск берёт...*

*И явился ноябрь, месяц хмурый и тёмный:
Буду с вами теперь до последнего дня,
И совсем неплохой я, а тихий и скромный...*

Просто поздняя осень, любите меня!



«В гости к книжкам» Со второй четверти у первоклашек в рамках внеурочной деятельности начались занятия курса дополнительного образования «В гости к книжкам». Цель курса – открыть детям дверь в волшебный мир книги, дать возможность почувствовать безграничные возможности чтения, красоту литературного языка, выразительность иллюстраций. На занятиях ведется чтение книг, их обсуждение, дается обязательное домашнее задание, которое состоит в знакомстве домашних с историями прочитанных на уроке книг.



Третьеклассники не забыли про День рождения Екатеринбурга. 18 ноября, когда городу исполнилось 295 лет, вспомнили основные вехи его истории и с удовольствием прочитали книгу писателя и художника А. Рыжкова «Удивительная прогулка». Познакомились с чудесными «картинками» Рыжкова, с его неповторимым восприятием Екатеринбурга – яркого родного города с неповторимым лицом.



20 ноября начинающие читатели встретились с екатеринбургской писательницей Еленой Мамонтовой, автором книги «Ника превращается». Елена покорила первоклашек чтением отрывков из книги и своих стихов, а главное, пониманием их интересов и запросов. Желающие приобрели книгу, получили автографы. Прекрасное начало знакомства с миром книг.



22 ноября, накануне 110-летия со дня рождения Н.Н. Носова, ученики 2-х классов приняли участие в литературной игре «Фантазеры Носова». Викторины, проводимые героями книг любимого писателя, участие в творческих заданиях надолго запомнятся участникам первого литературного соревнования, в котором не было проигравших.



22 ноября состоялся первый «заезд» «Городского ралли. Екатеринбург. STEP BY STEP». Первопроходцами стали команды 5-х классов. Быть первым непросто, да еще погода добавила остроты, преподнесла самый холодный день осени. Четыре команды (дети и родители) с картой и вопросником прошли по различным маршрутам родного Уралмаша. Такая коллективная прогулка позволила по-новому увидеть привычные места, познакомиться с их историей, удивиться неожиданным фактам, участвовать с семьей в общем деле. «Испытания ралли» показали жизнеспособность и востребованность проекта, обнаружили моменты, которые нуждаются в доработке. Массовое продолжение проекта на местности состоится не раньше февраля, зимняя пора – время для подготовки.



Дорогой праздник День матери третьеклассники отметили весело и тепло с песнями, загадками, притчами и играми. И, конечно, с книгой Сергея Седова «Сказки про мам». Таких сказок они еще не читали, ведь в книге собраны смешные, умные, теплые и поучительные истории о разных мамах: африканских, французских, смелых, забывчивых и внимательных, земных, инопланетных, с крыльями и заботами. У которых есть общая черта – они бесконечно любят своих детей.

